

Plan terrorista fue develado en Guatemala

Guatemala, junio 21. (Latin). Un plan terrorista para asesinar al ministro de la Defensa general Otto Spiegelor Noriega, secuestrar a tres o cuatro embajadores y asesinar a otros oficiales del ejército, denunció el presidente de la república general Kjell Eugenio Laugerud García.

El mandatario formuló sus denuncias ayer ante periodistas locales en Puerto Barrios, a trescientos kilómetros al noreste de esta capital, al inaugurar un nuevo hospital en aquella localidad.

"Ellos creen que no conocemos sus planes", dijo el presidente, sin mencionar quiénes son

"ellos", y agregó: "Se equivocan, sabemos que el propósito es el de asesinar cobardemente, con acciones bestiales, a oficiales del más alto rango".

Seguidamente, afirmó que lo que pretenden los subversivos es provocar al ejército, "pero no lograrán que cometamos errores, para conseguir sus objetivos", dijo el mandatario.

Condena asesinato

El presidente hizo sus declaraciones mientras recorría las nuevas instalaciones hospitalarias, y aprovechó para condenar el asesinato.

Pasa a la página 17

Paulo VI inicia décimo sexto año de su reinado

Ciudad del Vaticano, junio 21. (UPI). El Papa Paulo VI inició hoy en 16º año de su regencia sobre la Iglesia Católica con una apasionada condena de las armas atómicas y una nueva referencia a la proximidad del fin de su propia vida. "Hoy es el aniversario, el 15º de nuestra elección al trono de San Pedro", dijo el Pontífice ante 10,000 fieles congregados en la ultramoderna sala de audiencias de la Santa Sede.

"Esto nos obliga —dijo— a elevar nuestras gracias al Señor, quien elige a sus siervos para que ejerzan su ministerio y quien ha confiado la orientación suprema de su iglesia a nuestra humilde persona".

Pero el Papa Paulo VI, el Pontífice de 80 años de edad que

fuera elegido para el sillón de San Pedro el 21 de junio de 1963, luego de la muerte de su predecesor Juan XXIII, dedicó buena parte de su alocución a la condena del desarrollo moderno de las armas de destrucción masiva.

"¿Quién puede hoy medir la tragedia de los peligros que la ciencia y la tecnología han puesto

Pasa a la página 67

Cosmonautas rusos reactivan equipo científico en órbita

Moscú, junio 21. (AP). Los cosmonautas soviéticos Vladimir Kovalenok y Alexander Ivanchenkov continuaron hoy reactivando el equipo científico a bordo de la estación espacial Salyut 6 y también proyectaban efectuarse análisis médicos, informó la agencia noticiosa TASS. Agregó que los astronautas que abordaron la Salyut 6 el sábado pasado iban a "efectuar exhaustivos análisis de sus sistema circulatorio".

Los sistemas de abordo del complejo espacial —la Soyuz 29 de los cosmonautas fue acoplada a la Salyut 6— funcionaban normalmente y ambos tripulantes se sentían bien, agregó TASS.

Kovalenok e Ivanchenkov continuaban la labor científica iniciada a bordo de la Salyut 6 por los cosmonautas Yuri Romanenko y

Georgy Grechkon, que registraron un récord de permanencia espacial de 96 días y 10 horas a principios de este año.

El programa científico incluye estudios de la superficie y la atmósfera de la Tierra, investigaciones astrofísicas, experimentos que apunta a explorar la forma de obtener nuevos materiales e investigaciones médico-biológicas, según TASS.

Cuatro personas mueren en incendio de hotel en EE. UU.

San Francisco, junio 21 (AP).— Cuatro personas murieron y otras cinco resultaron heridas esta madrugada en un incendio en el Hotel Miramonte, de tres pisos.

El fuego se inició antes del amanecer mientras los huéspedes dormían.

Pasa a la página 63



EGIPTO. Egipcio, junio 21. (AP). El presidente de Egipto, Anwar Sadat, ante un grupo de líderes legislativos y altos funcionarios en su primer comentario público sobre la posición tomada por Begin.

JUN 21 1978

本日の米ドル相場
 金の通貨はしばらくお待ち下さい

JAY'S US DOLLAR RATE

RATES TO BE QUOTED SOON

TTS ¥ 211.30

TTB ¥ 209.310

AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

DOLAR DECLINA. Tokio, junio 21. (AP). El dólar registró en un banco de Tokio una declinación sin precedente en la época de la postguerra. La moneda norteamericana se colizó al cierre hoy a 209.525 yen. Representa una depreciación de casi el 30 por ciento con relación a su valor en enero de 1977.

Howard Jarvis genera ola de pánico en Washington

Washington, junio 21. (AP). Howard Jarvis, el vehemente californiano empeñado en una cruzada contra los impuestos, realizó ayer y hoy un triunfal recorrido por Washington generando olas de pánico entre los círculos que asignarán los 500,000 millones de dólares que gastará este año el gobierno. Su mensaje —una advertencia política que partió de California y según las encuestas fue bien percibida en toda la nación— es claro y simple: el gobierno recauda demasiados impuestos y gasta demasiado dinero.

Jarvis encabezó la campaña que llevó al plebiscito de California, donde los votantes decidieron que los impuestos inmobiliarios deben reducirse en un 57 por ciento y pusieron un límite a su aumento futuro.

O'Neill, el presidente de la Cámara de Representantes, teme que Jarvis haga llegar hasta Washington la marea de la "revuelta contra los impuestos" de California. O'Neill es un firme creyente en que los gastos del gobierno ayudan al pueblo. Su principal preocupación ahora es el futuro de un proyecto de ley de ayuda al exterior por un total de 3,400 millones de dólares a consideración de la Cámara esta semana.

O'Neill dijo ayer a los reporteros: "No conozco ningún momento para que yo converse con el señor Jarvis". Poco después, Jarvis entraba en el despacho de

Pasa a la página 36

Conceden 700 millones de dólares a banco mexicano

Montreal, Canadá, junio 21. (AP). Un consorcio de 127 bancos internacionales encabezados por el Banco de Montreal otorgó un crédito de 700 millones de dólares norteamericanos al Banco Nacional de Comercio Exterior, S. A., entidad estatal de México. El préstamo es el mayor otorgado a una institución financiera mexicana y el primer crédito internacional extendido a México por un consorcio encabezado por un banco canadiense.

Los bancos canadienses proveerán el 15 por ciento del préstamo, que también interesó a bancos de Europa, Japón, los Estados Unidos y Medio Oriente.

El ministro de Finanzas mexicano, David Ibarra, dijo que el dinero del crédito se utilizará para otorgar préstamos a las compañías mexicanas que producen bienes de exportación. Agregó que el crédito formaba parte de un total por 8,000 millones de dólares que su gobierno proyecta conseguir este año. La deuda externa de México es de 25,000 millones de dólares.

Cardenal de Sao Paulo pide libertad de prensa por ley

Sao Paulo, junio 21. (DPA). "Lo que más deseamos en este momento es que la libertad de prensa no sea sólo una concesión que se transforme en ley, para garantizar su estabilidad contra cualquier veleidad. El hombre libre puede y debe ser juzgado por sus expresiones, primero por la conciencia, después por la ley", en palabras del cardenal de Sao Paulo Dom. Paulo Evaristo Arns.

El cardenal comentó de esta forma el premio concedido por la Sociedad Internacional de Prensa al diario "O Sao Paulo" por su resistencia a la censura, en informaciones de "O Globo".

El cardenal mantiene la esperanza de que se devuelva a la iglesia la emisora "Nueve de Julio", clausurada sin explicaciones en 1973. La radio hace una enorme falta. Es un instrumento de comunicación sin igual siempre en condiciones de ayudar al público", acentuó el cardenal de Sao Paulo.



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA.

CARTER ADVIERTE. Washington, junio 21. (AP). Esta es una vista general, donde el presidente Jimmy Carter se reunió con los delegados de la Organización de los Estados Americanos hoy miércoles.

Advirtió a los gobiernos del hemisferio que violan persistentemente los derechos humanos, que Estados Unidos mantendrá vigilancia sobre ellos.